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Sprache Tibetisch
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Ort

↳ Niederschrift (Kloster) Dpal ri bo mdangs can in gTsang Nyang stod

Titel
↳ wie in Hs. bo mkhas grub thams cad mkhyen pas mdzad pa’i yig chung nyer gcig rnams ‘dir ni rim bzhin

gnas pa legs

Vollständigkeit vollständig

Textanfang wie in Hs. bo [1v] na ma śri ka la tsa kra ye/ dpal ldan bla ma thugs rje chen po dang ldan pa rnams kyi
zhabs la gus pas phyag ‘tshal lo// lus rnam snang gi chos bdun dang ldan pa’i smin ma’i
dbus/ dbu [Z] ma’i rtsa nang du sems dang mig ‘bras gnyis sna’i phyogs su hril byas la
phyed mig gyen du phyogs pa’i lta stangs kyi rtse gnyis phrad pa dbu ma’i nang du bsgom
pa yin pas/

Kolophon bo [19r] de ltar man ngag gi yig chung nyi shu ‘jug pa’i lam bstan pa dkar chag gi yig chung
dang nyer gcig po ‘di ni/ bdag nyid lam nyams su len pa la sgrub pa snying por byed ‘dod
pa’i [19v] yid kyi re ba phyi nang gi bar du gcod pas ma bcad na nyer mkho’i gtso bo dag
brjed pas ‘jigs pa dang/ skal ba dang ldan pa sgrub pa lhur len par ‘dod pa re re tsam
byung pa srid na’ang/ ‘khrid tshul zhib tu nges pas phan gdags pa dang/ kho bo ‘jigs [Z]
dus kyi pho nyas khrid par gyur na/ rje rin po che’i gsung ngag rdo rje ‘chang gi zhal gyi
bdud rtsi ‘di dag gangs ri’i khrod du lhag ma med par ‘gyur du dogs pas ‘jigs shing/ man
ngag gi gnad mtha’ dag la go ba tshul lugs kyi gnad mtha’ dag pa zhal [Z] las shes pa
mang du yod pa la/ kho bo dus phyis rje nyid kyi zhabs drung du slar yang nyan nas/
gsol ba gdab cing gser gyi maṇḍal dang/ tshogs kyi ‘khor lo la sogs pa la ‘bad/ thugs brtse
ba chen pos gzigs nas/ zla ba bcu’i ring la nyin mo rgyud sde [Z] dang gzhung chen mo
rnams kyi bshad pa dang/ mtshan re re bzhin bskyed rdzogs kyi gdams ngag gi gnad
rgyun ma chad par stsal ba dag yid la gcags par bgyis shing/ khyad par zhal las shes
par bya ba’i gnad zhib cing mang bar gsungs pa dag/ [Z] zur phra mo tsam yang ma
nyams par/ dus de nyid nas lo drug gi bar du yang yang yid la shar ba dang/ sems pas
ma brjed par byas nas lo bdun pa la babs pa na/ rje de nyid la gsol ba mang du btab cing/
mkha’ ‘gro chos skyong la mchod gtor phul [Z] nas gsol ba btab te/ dpal ri bo mdangs can
gyi dgon par/ 7 rdo rje ‘dzin pa dge legs dpal bzang pos yi ger bris pa yin no//

bo [DRUCK-KOLOPHON]
[20r] svasti/ phan bde’i ‘byung gnas rgyal bstan yongs ‘du’i ljon/ /rab rgyas ‘gro kun thar
mchog ‘bras bzang la/ /spyod phyir bkra shis lhun grub chos grwa cher/ /chos sbyin
[Z] ‘dzad med dal ‘gro’i rgyun ‘di spel// sarba dza ga taṃ// //

Thematik Buddhismus

Schlagwörter bo gsung 'bum
- bka' rgya ma
- yig chung nyer gcig
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Inhalt de Aus den Gesammlten Werken von mKhas grub rje dGe legs dpal bzang po, Kapitel "Tha":
Sammlung von 21 kleineren Schriften, spezielle Unterweisungen des Autors.

Randvermerke / Glossen de r: bka’ rgya yig chung

Personendaten

Verfasser
↳ Vorlageform bo dGe legs dpal bzang po
↳ Anmerkung zur Person de Lebensdaten: 1385-1438

https://treasuryoflives.org/biographies/view/Khedrubje-Gelek-Pelzang/8027

Äußere Beschreibung

Beschreibstoff
↳ Material Papier

Link zur Sammelhandschrift [SBB-PK] Hs. or. 4260 (01-18), [Inhaltsverzeichnis: Band "THA"] 
mkhas grub thams cad mkhyen pa chen po’i gsung ‘bum tha pa’i dkar chag, I. Panchen Lama
(paN chen bla ma 01)
KOHDTibetanMSBook_manuscript_00001941

Blattzahl de 20 Bl., Foliierung 1-20

Textspiegel de ca. 49x7cm

Außenmaße de ca. 59x9,5cm

Zeilenzahl de Bl. 1v: 5-zeilig, 2r: 6-zeilig, 2v-20: 7-zeilig

Schrift
↳ Duktus tibetisches Alphabet → Blockdruck
↳ Tinte schwarz
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